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Sociaal-cultureel volwassenenwerk  -  Aanstelling adviescommissie

Op 16 mei 2022 werd door de Vlaamse Regering de Adviescommissie Sociaal-cultureel 
Volwassenenwerk aangesteld. De commissie is er voor de periode 2022-2026 en moet 
onder meer met haar visie en methodiek het gemeenschappelijke beoordelings- en 
visitatiekader verfijnen en kwaliteitsvol uitvoeren.

Gelet op mijn bijzondere belangstelling voor het sociaal-cultureel volwassenenwerk had 
ik graag in dit verband een antwoord op volgende vragen gekregen.

1. Hoeveel kandidaturen waren er voor deze adviescommissie?

2. Wat was het profiel waarover de leden dienen te beschikken?

3. Wie beoordeelde de kandidaturen en welke criteria werden daarbij gehanteerd?

4. Welke opdracht krijgt de adviescommissie precies?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 357 van 2 juni 2022
van FILIP BRUSSELMANS

1. Zoals bepaald in artikel 5 van het besluit van de Vlaamse Regering van 27 oktober 
2017 betreffende de uitvoering van het decreet van 7 juli 2017 houdende de 
subsidiëring en erkenning van het sociaal-cultureel volwassenenwerk stelde de 
administratie in samenwerking met het steunpunt en de sectorfederatie een lijst op 
van kandidaat-externe-deskundigen voor de samenstelling van de Adviescommissie 
Sociaal-Cultureel Volwassenenwerk. Die lijst bestond uit tien kandidaten (negen 
externe deskundigen en één vertegenwoordiger van de administratie). Ik heb het 
advies van de administratie over de benoeming van de adviescommissie gevolgd.

2. Artikel 5 van het bovengenoemde besluit van de Vlaamse Regering bepaalt eveneens 
over welk profiel de leden van de adviescommissie dienen te beschikken. Het betreft 
kandidaat-externe-deskundigen uit de onderzoekswereld of die beschikken over 
specifieke expertise inzake het sociaal-cultureel werkveld. 

3. De administratie selecteerde de externe deskundigen en hanteerde daarbij de 
eerdergenoemde criteria. Daarnaast ging de administratie specifiek op zoek naar 
deskundigen met een sterk zakelijk profiel. Artikel 6 van het besluit van de Vlaamse 
Regering bepaalt tevens dat de adviescommissie minimaal zes en maximaal twaalf 
leden telt, en dat maximaal twee derde van de leden van de adviescommissie van 
hetzelfde geslacht is.

4. De opdracht van de adviescommissie vindt u terug in artikel 17 van het decreet van 7 
juli 2017 houdende de subsidiëring en erkenning van het sociaal-cultureel 
volwassenenwerk. De opdrachten van de Adviescommissie Sociaal-Cultureel 
Volwassenenwerk zijn:
 een visie en methodiek ontwikkelen om het gemeenschappelijk beoordelings- en 

visitatiekader te verfijnen en kwaliteitsvol uit te voeren;
 het proces van de inhoudelijke en zakelijke beoordeling door visitatie- en 

beoordelingscommissies evalueren.


